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Stagione Sportiva 2019/2020 
 

Comunicato Ufficiale n. 17/TFT del 4 novembre 2019 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 17/TFT (2019/2020) 

 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  

nella riunione tenutasi in Napoli il 4 novembre 2019,  

ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 
 

DISPOSITIVI 
 
 

FASC. 111 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Bianco  
Proc.2869/1223pfi18-19/MS/CS/cf del 6.09.2019 (Campionato Juniores Regionale U19)          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Palo Francesco, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Velina; calciatore Monzo 
Domenico;  dirigente accompagnatore sig. Ridolfi Bruno, la società Asd Velina. 
 Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per:  Sig. Palo Francesco la sanzione di (2) due mesi di inibizione; al calciatore 
Monzo Domenico la squalifica per (2) due giornate; al sig. Ridolfi Bruno, la sanzione di (2) due 
mesi di inibizione; alla società Asd Velina la penalizzazione di (1) un punto in classifica da scontarsi 
nella corrente stagione sportiva ed euro 150,00 (centocinquanta,00) di ammenda.  
 
Così deciso in Napoli, in data 4.11.2019. 
 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                Avv. E.RUSSO 
 

http://www.figc-campania.it/
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FASC. 112 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Bianco 
Proc.2735/68pfi19-20/MS/PM/sds del 4.09.2019 (Campionato Calcio a Cinque Serie D.)          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Fiore Umberto Francesco all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Real Barrese Futsal, 
calciatore  Battaglia Gaetano;  dirigente accompagnatore sig. Poliselli Giuseppe, la società Asd 
Real Barrese Futsal. 
 Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Fiore Umberto Francesco la sanzione di (2) due mesi di inibizione; al 
calciatore Battaglia Gaetano la squalifica di (2) due giornate; al dirigente sig. Poliselli Giuseppe la 
sanzione di (2) due mesi di inibizione; alla società Asd Real Barrese Futsal la sanzione 
dell’ammenda di euro 150,00 (centocinquanta). 
 
Così deciso in Napoli, in data 4.11.2019. 
 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                Avv. E.RUSSO 
 
 

 
 
FASC. 108 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Bianco 
Proc.2646/1279pfi18-19/MS/CS/cf del 2.09.2019 (Campionato allievi U17)     
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Mautone Giuseppe, all’epoca dei fatti Presidente e dirigente accompagnatore della società SC 
New Maryrosy Asd; calciatore Cucciniello Francesco;  la società Sc New Maryrosy Asd. 
 Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Mautone Giuseppe, la sanzione di (4) quattro mesi di inibizione; al 
calciatore Cucciniello Francesco la squalifica per (2) due giornate;  alla società Sc New Maryrosy 
Asd la penalizzazione di (1) un punto in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva ed 
euro 200,00 (duecento,00) di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 4.11.2019. 
 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                Avv. E.RUSSO 
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FASC. 110 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Bianco 
Proc.2821/1401pfi18-19/MS/CS/cf del 6.09.2019 (Campionato Provinciale 3^ catg. NA)           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Lauro Pasquale, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Nausica; calciatori Russo 
Oriente Stefano e Caccavale Pasquale;  la società Asd Nausica. 
 Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per:  Sig. Lauro Pasquale la sanzione di mesi (2) due di inibizione; ai calciatori 
Russo Oriente Stefano  e Caccavale Pasquale  (1) una giornata di squalifica ciascuno;  alla società 
Asd Nausica la penalizzazione di (1) un punto in classifica da scontarsi nella corrente stagione 
sportiva ed euro 150,00 (centocinquanta) di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 4.11.2019. 
 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                Avv. E.RUSSO 
 

 

FASC. 109 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Bianco 
Proc.2668/1244pfi18-19/MS/CS/mf del 3.09.2019 (Campionato Provinciale 3^ catg. SA)          
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Tedesco Carmine, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Real Poseidon; calciatore 
Maltempo Francesco; dirigente accompagnatore sig. Valoroso Riccardo; la società Asd Real 
Poseidon. 
 Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: Sig. Tedesco Carmine la sanzione di mesi (2) due di inibizione; al 
calciatore Maltempo Francesco la squalifica per (2) due giornate; al dirigente sig. Valoroso 
Riccardo la sanzione di mesi (2) due di inibizione; alla società Asd Real Poseidon la penalizzazione 
di (1) un punto in classifica da scontarsi nella corrente stagione sportiva ed euro 200,00 
(duecento,00) di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 4.11.2019. 
 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                Avv. E.RUSSO 
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FASC. 102 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Bianco 
Proc.23636/1228pfi18-19/CS/ps del 23.08.2019 (Giovanissimi Under 15 Provinciali NA.)           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Gargiulo Antonio all’epoca dei fatti Presidente della società Csds Afro Napoli United, 
calciatore: Cioffi Nunzio; dirigente accompagnatore sig. Peluso Antonio della società Csds Afro 
Napoli United; La società Csds Afro Napoli United. Il Tribunale Federale Territoriale per la 
Campania – Sezione Disciplinare,  all’esito della Camera di Consiglio, ha adottato il seguente 
dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: il calciatore Cioffi Nunzio due (2) giornate di squalifica; a seguito di 
patteggiamento  per il Presidente Gargiulo Antonio la sanzione di mesi due (2) di inibizione per il 
sig. Peluso Antonio la sanzione di mesi due (2) di inibizione, per la società Csds Afro Napoli United 
la sanzione di euro 200,00 (duecento,00) di ammenda e di punti uno (1) di penalizzazione da 
scontarsi nella corrente stagione sportiva. 
 

Così deciso in Napoli, in data 4.11.2019. 
 
                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                Avv. E.RUSSO 
 

FASC. 113 
Componenti: E. Russo (Presidente f.f.); avv. I. Simeone, avv. F. Mottola, Prof. S. Selvaggi, avv. M. 
Bianco 
Proc.2876/1479pfi18-19/MS/CS/cf del 9.09.2019 (Campionato Giovanissimi Provinciali Salerno)           
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Bruno Filippo all’epoca dei fatti  Presidente e dirigente accompagnatore della società Asd 
Sporting Scario; calciatori: Giffoni Domenico, Magliano Giuseppe, Iannuzzi Felice Maria; la società 
Asd Sporting Scario.  
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare,  all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento infligge per: i calciatori Giffoni Domenico, Magliano Giuseppe, Iannuzzi Felice Maria 
la squalifica di due (2) giornate di squalifica ciascuna; a seguito di patteggiamento per il 
Presidente Bruno Filippo la sanzione di mesi tre (3) e dieci (10) giorni di inibizione e per la società 
Asd Sporting Scario la sanzione di euro 300,00 (trecento,00) di ammenda e di punti due (2) di 
penalizzazione da scontarsi nella corrente stagione sportiva. 
 

Così deciso in Napoli, in data 4.11.2019. 
 

                                                                                                          IL PRESIDENTE F.F. 
                                                                                                                Avv. E.RUSSO 

 

Pubblicato in NAPOLI, affisso all’albo del C.R. CAMPANIA ed inserito sul suo Sito Internet il 4 
novembre 2019. 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 


